



Многие в наше время предпочитают стильную одежду в стиле рок. В основном стиль рок предпочитает более молодое поколение, но нередко встречаются и люди постарше, которые также являются ценителями одежды в стиле рок.

Данные изделия прекрасно подчеркнут индивидуальность своего обладателя, помогут выделиться из серой массы <https://blog.futboholic.ru/kak-odevatsya-v-sile-rok/>. Впрочем, именно этого и хотят все, кто одевается в стиле рок. Данное направление появилось достаточно давно, и оно довольно быстро стало набирать обороты популярности. И одеваться так могут как мужчины, так и женщины.

Одежда в стиле рок для девушек

Одежда в стиле рок представляет собой потертые джинсы и юбки, растянутые майки и футболки, свитшоты оверсайз ([с чем носить свитшот](#) ?), длинные свитера, кожаные куртки, винтажные платья, грубоватые ботинки и сапоги и так далее. Отдельно хотелось бы выделить варианты одежды в стиле рок для девушек. Итак:

- 1) Рваные джинсы. Это не обязательно должны быть разорванные в клочья штаны, достаточно хотя бы легкой потертости и нескольких дырок.
- 2) Винтажные платья. Несколько необычные и даже немного мрачноватые наряды придадут вам особой элегантности.
- 3) Растянутые кофты. Стильная кофта или свитер будет отлично смотреться как с джинсами, так и с юбками.
- 4) Длинные пальто. Отличный выбор для прохладной погоды. Хотя пальто можно подобрать и на зиму.

Не забывайте о том, что стиль рок предполагает разнообразные принты и рисунки на одежде. Это могут быть логотипы любимых музыкальных групп, эмблемы любимых команд или просто оригинальные надписи.

Модная одежда в стиле рок для парней

Прежде всего, рокеры любят носить длинные волосы. Хотя нередко встречаются исключения. Из верхней одежды в данном случае предпочтительны кожаные или джинсовые куртки. Также парни, которые одеваются в стиле рок, должны непременно иметь в своем гардеробе разнообразные джинсы. Это могут быть просто потертые модели или рваные варианты. Из верха они отдают предпочтение растянутым майкам и широким футболкам, а также просторным рубашкам. В прохладное время года рокеры могут выбирать стильные свитера или растянутые кофты.

И не стоит забывать об аксессуарах. Это могут быть металлические грубые цепочки, крупные кольца, браслеты с шипами, солнечные черные очки, даже стильные напульсники могут быть весьма уместными в данном случае.